



Počinje 48. po redu Tjedan kulture, zabave i športa, bogatiji nego ikad

Pregračanin Ivan Pogačić originalno zaveo Jelenu Rozgu te zaslužio ples i poljubac



# Zagorje International

broj 156

[www.zagorje-international.hr](http://www.zagorje-international.hr)

20. kolovoza 2016.

**PRIRODNI BOTOKS** Obitelj Curiš iz Krapina Sela proizvodi kreme po tajnoj recepturi



PRVE ZAGORSKE DIGITALNE NOVINE

**ENGLESKU KRALJEVSKU  
OBITELJ POMLAĐUJE  
PČELINJI OTROV**

**ZAGORSKI KANDIDATI S LISTE HDZ-A**



**“Naš program donosi konkretne mjere, boljitak društva u cijelosti i novu viziju politike”**

**MINISTAR ZDRAVLJA U ZAGORJU**



**“Imamo ogromne potencijale za razvoj zdravstvenog turizma”**

## HUM NA SUTLI

### Održana informativna radionica za 60-ak malih i srednjih poduzetnika vezana uz E - impuls

U općinskim prostorijama u Humu na Sutli održana je informativna radionica za poduzetnike iz Krapinsko - zagorske županije, vezano uz natječaj E - impuls. Na radionici je bilo 60-ak malih i srednjih poduzetnika koji su se na licu mjesta mogli upoznati s postupkom prijave i uvjetima za ostvarivanje prava na povrat bespovratnog novca za sve male i srednje poduzetnike koji će se kandidirati na natječaj. Pomoćnik ministra poduzetništva i obrta Mario Antonić rekao je kako je za male i srednje poduzetnike ove godine osigurano 250 milijuna kuna, a 50 milijuna slijedi uskoro, dok je prošla Vlada uspjela osigurati samo 46 milijuna kuna i to iz državnog proračuna. Pomoćnik ministra je naglasio i kako



se E-impulsom kroz dobivanje novca iz EU fondova smanjuje proračunski deficit, a istovremeno je osigurano šest puta više novca nego li je to prošle godine osigurala SDP-ova Vlada. (mlm) ■

## MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

### Objavljen natječaj za građenje sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede, najavila je raspisivanje natječaja za ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda. Za ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije, raspisan je natječaj do 22. kolovoza, dok će se zahtjevi za potporu podnositi AGRONET-u do 5. listopada. Najniži iznos vrijednosti projekta za koji se može podnijeti zahtjev iznosi 30.000 eura, a najniži iznos javne potpore po projektu je također 30.000 eura. Najviši iznos vrijednosti projekta za koji se može podnijeti zahtjev iznosi 1.250.000 eura.



Više informacija o natječaju mogu se doznati na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. (mlm) ■

## MREŽA UDRUGA ZAGOR

# Nastavlja se projekt Volonterski centar VolontirAJMO

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Mreža udruga Zagor u partnerstvu s Društvom "Naša djeca" Zabok, zabočkom Osnovnom školom Ksavera Šandora Gjalskog, zabočkom Gimnazijom Antuna Gustava Matoša, Gradom Zabokom, Gradom Pregrada, Općinom Krapinske Toplice, Općinom Bedekovčina i Krapinsko - zagorskom županijom nastavlja s radom i razvojem volonterstva na području Krapinsko - zagorske županije.

#### Brojne aktivnosti

U okviru projekta provest će se brojne aktivnosti usmjerene edukaciji,

informiranju i promociji volonterstva i njegove dobrobiti. Kroz edukativne programe radit će se na jačanju kapaciteta volontera, organizatora volontiranja, odgojno-obrazovnih ustanova i jedinica lokalne i regionalne samouprave. Projekt Volonterski centar VolontirAJMO omogućit će daljnju razmjenu informacija o ponudi i potražnji volonterskog rada, čime će se nastaviti sa sustavnim i kontinuiranim praćenjem volonterskih aktivnosti za područje županije kroz volonterski servis [www.volontirajmo.zagorje.info](http://www.volontirajmo.zagorje.info). Provedbom kampanje usmjerene podizanju svijesti o lokalnom volontiranju i Potvrdi o stečenim kompetencijama volontiranjem osigurat će se

promoviranje vrijednosti volonterstva. Kampanja uključuje dva natječaja - foto natječaj o volonterstvu i volonterskim aktivnostima za područje županije te natječaj Kratki tekst o volonterstvu za srednje škole s područja županije. Najbolji radovi bit će nagrađeni simboličnim nagradama i predstavljeni u zajednici. U sklopu kampanje provest će se i volonterske akcije u zajednici.

#### Promicanje volonterstva

Već tradicionalno, obilježit će se Međunarodni dan volontera kroz izložbu lokalnih volonterskih akcija s područja Krapinsko-zagorske županije te konferenciju o mogućnostima podizanja svijesti o volonterstvu. Radit će



se na uspostavi suradnje organizacija koje se bave volonterstvom na lokalnoj razini kroz primanje novih suradnika u rad Volonterskog centra VolontirAJMO kroz potpisivanje Sporazuma o suradnji u Volonterskom centru VolontirAJMO. Projekt sufinancira Ministarstvo socijalne politike i mladih u iznosu od 130 tisuća kuna, a trajat će godinu dana, sve do 31. srpnja iduće godine. ■

VolontirAJMO

## MINISTAR ZDRAVLJA DARIO NAKIĆ BIO U SLUŽBENOM POSJETU DVJEMA ZAGORSKIM BOLNICAMA



# “Imamo ogromne potencijale za razvoj zdravstvenog turizma, no u svemu su uvijek najvažniji ljudi”

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Ministar zdravlja Dario Nakić jučer je bio u službenom posjetu Krapinsko – zagorskoj županiji u sklopu kojeg je posjetio Opću bolnicu Zabok i bolnicu hrvatskih veterana te Specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju u Krapinskim Toplicama. U Zaboku ga je dočekaio župan Željko Kolar sa svojim suradnicima, ravnatelj Bolnice Tihomir Vančina, kandidati HDZ-ove liste za Sabor iz treće izborne jedinice na čelu s predsjednikom zagorskog HDZ-a i prvim na njihovoj Žarkom Tušekom i laburist Tomislav Končevski.

### Bez populizma

Nakon zatvorenog sastanka u Zaboku posjetio je i Specijalnu bolnicu u Krapinskim Toplicama gdje je također održao sastanak s osobljem bolnice na čelu s ravnateljicom Željkom Žnidarić, čelništvom Županije i načelnikom Krapinskih Toplica Ernestom Svažičem. Nakon obilaska



Bolnice, bolničkih odjela i bolesnika, ministar Nakić je istakao kako su dojmovi posjeta jako dobri, da se u ustanovama jako vodi računa o svemu i da se iz onoga što se ima, doista izvlači maksimum.

- Vidjeli smo dio novih kapaciteta, ali i oni koji nisu novi, izuzetno su čisti, uredni i sređeni. No, to ne znači da

neće biti daljih ulaganja. Velika je mogućnost daljeg razvoja zdravstvenog turizma i imamo ogromne potencijale. Opasnost je da se ne ide u populizam, već u kvalitetu, kako sadržaja tako i ljudi koji ovdje rade i tako pokazati jednu veću razinu zdravstvenog turizma nego što je puki wellness. No, u svemu su uvijek ipak najvažniji ljudi - istakao je Nakić. Ravnateljica Bolnice Željka Žnidarić rekla je kako su na sastanku ministra upoznali s povijesti bolnice, s tim čime se bave i planovima za budućnost, odnosno novim investicijama.

### Krapinske kao klinika

Dodala je kako su prvih šest mjeseci završili u pozitivu, nemaju nikakvih dugova, a sva plaćanja obavljaju u zakonskom roku od 60 dana. Župan Željko Kolar nadovezao se da se

Županija ponaša manicom dobrog gospodara, a to se vidi i u poslovanju zagorskih zdravstvenih ustanova.

- U samom sustavu treba još puno toga urediti da osnovna razina zdravstvenog sustava bude dostupna svima, no onima koji si mogu priuštiti i nešto više, bolje je da to rade u Hrvatskoj nego u inozemstvu. Naše bolnice odlično rade i to prvenstveno zbog kvalitete osoblja koje u njima rade i postoje svi uvjeti da Specijalna bolnica Krapinske Toplice postane i klinika. Županija će napraviti sve da to tako i bude. Država mora donijeti stratešku odluku da Hrvatska postane zemlja zdravstvenog turizma i tako biti prepoznatljivi na europskoj karti, a i šire. Za promociju trebamo koristiti i naše poznate sportske zvijezde koji su se ovdje uspješno liječili i oporavljali i vratili vrhunskom sportu – naglasio je župan Kolar. ■





# Žarko Tušek: Naše novo vodstvo i program donose konkretne mjere, boljitak društva u cijelosti i novu viziju politike - uvjereni smo da će ljudi to prepoznati

Alen Brodar  
info@zagorje-international.hr

U Krapini su se jučer predstavili zagorski kandidati s liste HDZ-a za III. izbornu jedinicu za predstojeće parlamentarne izbore - Žarko Tušek, predsjednik HDZ-a Krapinsko - zagorske županije i nositelj liste, šesti na listi Stanko Belina, predsjednik Hrvatske kajkavske stranke, zatim Mirko Krznar, potpredsjednik HDZ-a KZŽ i načelnik Konjščine na sedmom mjestu te Krapinčanka i dosadašnja pomoćnica ministra branitelja Nevenka Benić na devetom mjestu.

- Ponovo smo u izazovnom de-

mokratskom procesu, novi su izbori pred nam. HDZ je odlučio na njih izaći samostalno, a u određenim izbornim jedinicama i u suradnji s našim partnerima, odnosno osobama s kojima dugo godina surađujemo i dijelimo programske podudarnosti. U taj cijeli proces ulazimo s novim vodstvom, predsjednikom Andrejom Plenkovićem koji pokazuje novi smjer promišljanja naše stranke, o razvoju hrvatskog društva u cijelosti, novim političkim temama koje želimo nametnuti i novoj viziji politike u Hrvatskoj. Ta je politika usmjerena na zajedništvo i jasan razvoj društva u segmentima koji su najpotrebniji te

na jednu politiku koja je neophodna kako bismo Hrvatsku doveli do pozicija koje naš narod zaslužuje - rekao je nositelj liste Žarko Tušek te dodao da se ne obraća samo glasačima HDZ-a, već svima koji žele drugačiju politiku i zdrav napredak.

## Doprinos svim građanima

- Naš program pod nazivom "Gospodarski rast, nova radna mjesta i društvena pravednost" obraća se svim građanima i u svim segmentima jasno pokazuje koje su ključne mjere u procesu od četiri godine koje su pred nama te mjerljivo govori o tome što moramo napraviti da bi kvaliteta

života ljudi ovdje bila na višoj razini. Cijelu našu kampanju usmjerit ćemo isključivo u komunikaciju našeg programa, ne želimo konflikte s političkim suparnicima i želimo vjerovati da je naš doprinos kroz taj program doprinos svim građanima, i onima koji glasuju za HDZ i onima koji potencijalno promišljaju o glasanju za neku drugu opciju. Hrvatska mora postati jedna od razvijenijih, društveno pravednijih i kvalitetnijih zemalja za život u okviru cijele europske obitelji. Vjerujemo da ćemo dobiti povjerenje građana na ovom posebnom području, u Hrvatskom zagorju, Varaždinu i Međimurju,

kraju okrenutom prije svega radu i stvaranju i kojemu je mjera domoljublja i osviještenosti prema svojoj domovini prije svega promovirana kroz želju da se doprinosi, stvara i da se kroz rad bori za interese svoje zemlje - zaključio je Tušek.

Dr. Stanko Belina, predsjednik Hrvatske kajkavske stranke, rekao je da je konačno vrijeme da se okrenemo budućnosti, stvaranju stabilnosti i gospodarskom razvoju.

- Naš je slogan "Zagorje povrh svega", kojim želimo promovirati kajkavsku baštinu i povezati je s turizmom i poljoprivredom, što će omogućiti nova radna mjesta. Dakako, s tim je u vezi decentralizacija financiranja i odlučivanja, a tome može pomoći i bolje korištenje sredstava iz fondova EU-a. Tome treba pridodati i kvalitetnije obrazovanje - djecu treba obrazovati prema potrebama društva, a ne za zanimanja koja nam više ne trebaju, pa da onda ne mogu dobiti posao. Zalažemo se i za uvođenje kajkavskog jezika kao obaveznog u osnovne škole, kao i za bolju i dostupniju zdravstvenu zaštitu - objasnio je Belina, dok je Mirko Krznar, načelnik općine Konjščina u drugom mandatu rekao da mu je čast što se nalazi na sedmom mjestu na listi HDZ-a.

- Prvenstveno ću se kao načelnik, a onda i kao domaći čovjek, Zagorec, zalagati za potpunu fiskalnu decentralizaciju u pravom smislu riječi. Jer do sada smo kao lokalna samouprava imali samo decentralizaciju obaveza, dok je fiskalizacija bila centralizirana. Hrvatska je poslije Grčke najcentraliziranija zemlja Europe i mi u lokali imamo ozbiljnih problema s financiranjem osnovnih uvjeta rada, a da ne govorim ostalih potreba koje imaju naši građani. Naime, prema posljednje izvješću, u Krapinsko - zagorskoj županiji 87 posto projekata dolazi iz lokalne samouprave koji su u fazi izrade i realizacije. Tako da priča da mi u lokalnoj upravi samo



**Žarko Tušek, predsjednik HDZ-a Krapinsko - zagorske županije**

trošimo i glumimo lokalne šerife ne drži vodu. Osobno ću se zalagati da u javnost izađe prava istina i da se kaže čime se sve bavi lokalna samouprava. Imam iskustva i s provođenjem europskih projekata, Konjščina je jedina koja je provela IPARD projekt i po analizi Instituta za javne financije smo šesti u Hrvatskoj. Zalažat ćemo se za poboljšanje uvjeta tih natječaja, ali i da naše razvojne agencije budu funkcionalnije i da ubuduće budu na usluzi lokalnoj samoupravi - rekao je Krznar, pozvavši sve građane da daju glas HDZ-u i njihovoj listi jer iz ovog programa proizlazi jedino konkretno rješenje za budućnost Hrvatske.

Nevenka Benić, dosadašnja pomoćnica ministra branitelja se predstavila, rekavši da je rođena

Krapinčanka, ovdje je završila osnovnu i srednju školu, a nakon završenog Studija socijalnog rada na Pravnom fakultetu, stekla je titulu diplomirane socijalne radnice. Raditi je počela u Ministarstvu obrane, tadašnjem Odjelu za skrb za ranjene pripadnike HV-a, a kasnije u Ministarstvu branitelja, u kabinetu ministra, da bi nakon toga postala načelnica Sektora za hrvatske branitelje.

### Prava branitelja

- Tijekom radnog vijeka radila sam prije svega na provođenju programa namijenjenih braniteljskoj populaciji, ali bih izdvojila i sudjelovanje, kao proveditelj i organizator, u prvoj humanitarnoj akciji "Dajmo da čuju"

te kasnije u donošenju mnogih aktivnosti i strategija namijenjenih braniteljima. Zahvaljujem se HDZ-u što mi je kao nestranačkom kandidatu pružio priliku da sudjelujem kao deveta na listi i da cijelo dosadašnje radno iskustvo i znanje usmjerim na predstavljanje dijela programa namijenjenog braniteljskoj stradalničkoj populaciji. Prije svega želimo donijeti jedinstveni Zakon o pravima hrvatskih branitelja i stradalnika, koji će objediniti sva prava koja su sada raspršena u niz drugih zakona, ali i Zakon koji će ubuduće dati pravnu sigurnost braniteljima i koji će im vratiti prava koja su im u međuvremenu ukinuta. Zalažat ću se i za donošenje Strategije o zaštiti zdravlja branitelja, u cilju smanjivanja njihove smrtnosti i obolijevanja, kao i na samozapošljavanje i gospodarskoj aktivaciji djece dragovoljaca i ratnih vojnih invalida te jačanju psihosocijalne i zdravstvene skrbi. Nadam se da će i branitelji i ostali prepoznati važnost ovakvih aktivnosti u cilju zaštite najzaslužnijih za stvaranje hrvatske Države - zaključila je Nevenka Benić, dodajući da joj je iznimno drago što je na listi na kojoj ima mnogo žena.

Na 13. mjestu liste inače je još jedna Zagorka, predsjednica zabočkog HDZ-a Martina Rubil Skitanić.

Nositelj liste Žarko Tušek naposljetku je dodao da je HDZ u III. izbornoj jedinici pripremio definiran i jasan katalog strateških projekata za razvoj ovog područja.

- Uvjereni smo da takva politika, nasuprot one druge naših političkih oponentata, koja uspjeh temelji na političkoj trgovini, može u ovom trenutku jamčiti većinu podrške hrvatskih građana. Uvjeren sam da će HDZ i s pozicije III. izborne jedinice i s pozicije države zadobiti povjerenje naših ljudi, kako bismo izvukli Hrvatsku iz problema u kojima se našla u posljednjih nekoliko godina - zaključio je Tušek. ■



**Mirko Krznar, načelnik Konjščine**



**Nestranačka kandidatkinja Nevenka Benić deveta je na listi**



**Stanko Belina (HKS)**

# “Našoj vlasti prioriteti su vrtne zabave, vatrometi, muzeji i izložbe, a za malog čovjeka baš ih briga”



Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

**D**ragi moji Oroslavčani. Bitno je da imamo vrtne zabave, vatromete, dane Grada, kruha i igara. Ove slike su iz moje ulice, valjda u njoj živi premalo ljudi koji glasaju. Ni to što su u par godina izgrađene četiri nove kuće, za koje su uredno plaćeni doprinosi, nije bitno. Bitnije je koliko ljudi zaokružuje redni broj na listiću... – oglasio se ovih dana otvorenim pismom upućenom gradonačelniku Ivanu Tuđi, Kristijan Sojč iz Oroslavja.

Dodao je kako mu je žao što slike ne mogu preneti smrad kanalizacije, ali mogu hvalospjeve iz novog Oro lista kojim se gradska vlast hvali investicijskim uzletom Oroslavja i svim onim što se posljednjih godina napravilo.



## “Bijela zastava”

- Živim na granici između Oroslavja i Stubičkih Toplica i mislim si kako bi bilo dobro da ovaj kvart “okupiraju” Stubaki jer se puno više radi da se pomogne ljudima koji tamo žive. Ja bih u tom slučaju rado izvjesio “bijelu zastavu”. Našoj gradskoj vlasti i gradonačelniku Tuđi, prioriteti su vrtne zabave, izložbe i muzeji te razmišljanje gdje kakvu skulpturu postaviti, a za probleme malih ljudi koji žive na periferiji baš ga briga - rekao nam je Kristijan Sojč.

Oroslavski gradonačelnik Ivan Tuđa rekao nam je kako je, da bi se sve u Oroslavju napravilo što bi se trebalo, potrebno preko sto milijuna kuna, a oni godišnje za komunalne akcije mogu izdvojiti tek oko dva milijuna, pa bi za sve što bi bilo potrebno napraviti, trebalo 50-ak godina.

## Teško svima udovoljiti

- Radimo onoliko koliko imamo novca i teško je svima udovoljiti. Asfaltiranje ovog dijela predviđeno je za jesen, a što se tiče kanalizacije, taj projekt je planiran da se riješi preko Zagorskog vodovoda prijavom na natječaj iz fondova Europske unije i to gradnjom pročištača do 2018.godine. Nažalost i sami žitelji su ponekad krivi. Kad već vide da nema kanalizacije, sukladno zakonu, trebali su napraviti vodonepropusne septičke jame, a ne da otpadne vode ispuštaju u grabu – rekao nam je oroslavski gradonačelnik Ivan Tuđa, dodajući na kraju kako je obaveza Grada da se osim komunalnih akcija financiraju i ostale djelatnosti, među ostalim i kultura. ■



## JUČERAŠNJE NEVRIJEME PROUZROČILO PODOSTA NEVOLJA

# U Zlataru poplava, u naselju Dolići kraj Krapine stablo palo na državnu cestu



Jučerašnje jutarnje nevrijeme između 10 i 11 sati prouzročilo je podosta nevolja u Krapinsko - zagorskoj županiji. Kako su nam rekli u Centru 112, nekoliko slučajeva poplavlivanja zbog prevelikih količina oborina koje u kratkom roku nije mogla progutati oborinska kanalizacija, dogodila su se na području grada Zlatara i to na zlatarskom Trgu

slobode te u naselju Gradec. Kako nam je rekao zlatarski gradonačelnik Stanko Majdak poplavljena je i zgrada Suda te dvije obiteljske kuće. Na Državnu cestu u naselju Dolići koja vodi prema Đurmancu, srušilo se stablo koje je prepriječilo cestu, pa su u raščišćavanju stabla s ceste morali intervenirati krapinski vatrogasci. (mlm) ■



## STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE

# Krapinski vatrogasci prošli obuku za korištenje defibrilatora i dišnih aparata

Tijekom srpnja svi vatrogasci iz Javne vatrogasne postrojbe Krapina i dijelom iz DVD-a Krapina, prošli su obuku za korištenje automatskog vanjskog defibrilatora koji se koristi prilikom naglog za- stoja srca. Krapinski su vatrogasci također vježbali na poligonu za

korištenje "dišnih aparata" u JVP Zagreb što će, rekao nam je zapovjednik Vatrogasne zajednice Krapinsko - zagorske županije Marijan Lovrenčić, sigurno doprinijeti boljoj operativnoj spremnosti vatrogasaca prilikom izvođenju njihovih intervencija. (mlm) ■



Radio  
**Zabok**  
87,8 MHz

SLUŠAJTE ONLINE



Radio Zabok

87.8 MHz

# HOOMSTOCK



BIKERS FRIENDLY

GORAN BARE TBF  
& MAJKE KAWASAKI 3P  
M.O.R.T. KANDŽIJA  
GATUZO P GOLE ŽENE  
MNOGI DRUGI BREAKDOWN!  
SOCIAL TIGHT  
BLUE GRIPS  
HUM  
NA  
SUTLI

19.8.

20.8.





# Glas Zagorja

## SVETI KRIŽ ZAČRETJE

### 20. - 27. kolovoza 2016.

48.  
GODINA

## TJEDAN KULTURE, ZABAVE I ŠPORTA

### 20.08. - SUBOTA

- Roses Designer Outlet: **Rekreativni turnir u odbojci na pijesku** za žene i muškarce  
- izlog Daviline zgrade: zidne novine **Dora Pfanova, Ivo Andrić i Jerolim Miše** u Svetom Križu Začretju  
09,00 - » **Dječja MTB utrka Sveti Križ Začretje 2016.** »  
10,00 - turnir u hokeju na travi u organizaciji **HK «JEDINSTVO»** Sveti Križ Začretje  
15,00 - **humanitarna motoalka** u organizaciji moto kluba «Zle majke» na cesti Žitnica - Gorica uz poligon «Žitnica»  
18,00 - prezentacija skijanja na travi - poligon «Žitnica»  
19,00 - otvorenje izložbe karikatura «**Felix u gostima**» **SREČKA PUNTARIĆA-FELIXA** u dvorcu Sveti Križ Začretje uz nastup **Vladimira Kovačića**  
20,00 - koncert Puhačkog orkestra «**Pačetanci**» na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
20,30 - svečano otvorenje "Tjedna kulture, zabave i športa 2016."  
20,40 - obilježavanje **40 godina rada folklorne i tamburaške sekcije KUD-a Sveti Križ Začretje**  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz koncert **Željka Joksimovića**

### 21.08. - NEDJELJA

07,00 - jezero Sveti Križ Začretje : Tradicionalni ribički cup za članove ribičkog društva „Krap“  
09,00 - Trekking utrka » **MTB Race Sveti Križ Začretje 2016.** »  
09,30 - Trekking utrka » **Zagorje Trail Sveti Križ Začretje 2016.** »  
09,30 - Pastoralna dvorana: tradicionalni brzo-potezni šahovski turnir u organizaciji šahovskog kluba Laufer  
- Roses Designer Outlet: **Rekreativni turnir u odbojci na pijesku** za žene i muškarce  
11,00 - 18,00 izlet na izletničku stezu «Coprnjasti put» u Sekirišću  
18,00 - Udruga «Djedovina» - otvorenje izložbe starog oružja «**Priča o ratu i miru**», ulica M. J. Zagorke 5, uz tamburaški sastav «**Stari šarmeri**»  
18,30 - takmičenje u pripremi kotlovine u parku dvorca Sveti Križ Začretje  
19,00 - koncert sakralne glazbe iz ciklusa Heferera u crkvi Uzvišenja Svetog Križa:  
**Marija Buzdovačić**, sopran i **Marko Đurakić**, orgulje  
19,00 - «**Igrajmo se robotima**» Zagorski informatičko-robotički klub Sveti Križ Začretje na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
20,00 - koncert dječjeg zbora «Cvrkutici» i njihovih gostiju, dječja sekcije **KUD-a Stari grad Lukovec**  
21,00 - prikazivanje filma redatelja Ivana Gorana Viteza: «**Narodni heroj Ljiljan Vidić**» ispred dvorca Sveti Križ Začretje  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz grupu «**Šarmeri**»

### 22.08. - PONEĐJELJAK

19,00 - početak tradicionalnog minigometnog noćnog turnira na igralištu NK Jedinstva  
19,00 - Muzej Žitnica: otvorenje **Izložbe narodnih nošnji** u organizaciji Eko-etno grupe KUD-a Sveti Križ Začretje  
20,00 - predstava «**Francekova teta**» kazališne skupine Histrioni na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
21,30 - prikazivanje filma autorice i režiserke **Đurđice Seleš**: «**Na sudu**» Amaterske dramske udruge «**Kaj**», Grdenci ispred dvorca Sveti Križ Začretje  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva»

### 23.08. - UTORAK

16,00-19,00 - turnir limača na igralištu NK «Jedinstva» s umjetnom travom  
18,00 - vinoteka "Kapljica": dodjela priznanja najuspješnijim vinarima  
19,00 - galerija «Rudi Stipković»: otvorenje izložbe slika **Tomice Šćurica** uz nastup **Nikole Tkalečevića**  
19,00 - tradicionalni minigometni noćni turnir na igralištu NK Jedinstva  
19,30 - dramska večer: **Amatersko kazalište Sveti Križ Začretje** s predstavom «**Šopingholičarka**» i gosti: **Ogranak Seljačke sloge Buševac** s predstavom «**Moderno doba**»  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz tamburaški sastav **ARKA**

### 24.08. - SRIJEDA

15,00 - prijateljske utakmice pionira i ml. pionira NK Jedinstvo - NK Trnje Zagreb na igralištu NK Jedinstva  
17,30 - prvenstvena utakmica 1. kola I ŽNL : NK «Jedinstvo» - NK «Rudar» **Dubrava Zabočka** na igralištu NK Jedinstva  
18,15 - predstava za djecu kazališta «Šareni svijet» » **Gdje raste zdrava hrana, usred polja ili stana** » na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
19,00 - **Festival zagorskih mažoretkinja : Začretnke mažoretkinje, mažoretkinje «Dubrovčan», Radobojske mažoretkinje Belečke mažoretkinje, Zlatarbištričke mažoretkinje, Mačanske mažoretkinje i Gradski puhački orkestar i mažoretkinje «Krapina»** na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
20,00 - tradicionalni minigometni noćni turnir na igralištu NK Jedinstva  
20,30 - koncert Vokalne skupine «**Kirjales**», gosti: **Željko Grozaj, Iva Ranogajec Inkret, Vokalni sastav «Kajda»** i tamburaši KUD-a «**Lovro Ježek**» iz Marije Bistrice  
21,30 - zabavni program na Trgu hrvatske kraljice Jelene uz tamburaške sastave: **Stari šarmeri i Vinski brati**  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz grupu «**Prijatelji band**»

### 25.08. - ČETVRTAK

18,00 - 22,00 - Autoškola «Best» d.o.o. - informativno edukativni štand na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
19,00 - 21:00 - Creativitas se predstavlja izložbom «**Inspired by ...**» u zgradi Općine  
19,30 - dječji festival «**Prvi glas Zagorja**» na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
20,00 - završnica tradicionalnog minigometnog noćnog turnira na igralištu NK Jedinstva  
21,00 - Večer uz jazz sastav "Local Jazz Combo" i **Adalberta Turnera Jucija** na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
22,00 - koncert sastava «**La Gef**» na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz tamburaški sastav **ARKA**

### 26.08. - PETAK

- Roses Designer Outlet: **Turnir pojedinačno prvenstvo Hrvatske** u odbojci na pijesku  
18,00 - druženje uz **AVON KOZMETIKU** na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
18,00 - 22,00 - dvorište Općine: Autoškola «Best» d.o.o. - prezentacija «**Simulatora prevrtanja**»  
19,00 - 21:00 - Creativitas se predstavlja izložbom «**Inspired by ...**» u zgradi Općine  
20,30 - prva večer festivala „**Prvi glas Zagorja**“ na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz grupu «**Vigor**» i «**Šarmere**»  
22,30 - koncert grupa «**Boomerang**» na Trgu hrvatske kraljice Jelene

### 27.08. - SUBOTA

- Roses Designer Outlet: **Turnir pojedinačno prvenstvo Hrvatske** u odbojci na pijesku  
09,00 - Teniski klub «**Gorica**»: **Teniski turnir pojedinačno** za žene i muškarce  
10,00 - hipodrom Sveti Križ Začretje: **konjičke igre**  
18,00 - druženje uz **AVON KOZMETIKU** na Trgu hrvatske kraljice Jelene  
18,00 - 21:30 - Creativitas se predstavlja izložbom «**Inspired by ...**» u zgradi Općine  
18,00 - 22,00 - dvorište Općine: Autoškola «Best» d.o.o. - prezentacija «**Simulatora prevrtanja**»  
10,00 - 23,00 - **Late Night Shopping u Rosesu** - uz dodatne popuste na već snižene outlet cijene !  
20,30 - druga večer festivala „**Prvi glas Zagorja**» na Trgu hrvatske kraljice Jelene, gošće finalistice **The Voicea : Petra Vurušić i Monika Perić**  
22,00 - zabavni program na igralištu NK «Jedinstva» uz grupu «**AZ Live band**»  
22,30 - koncert **TOMISLAV BRALIĆ i Klapa INTRADE** na Trgu hrvatske kraljice Jelene

zagorskilist  
NEZAVISNI REGIONALNI TJEDNIK

Glas Zagorja

MEDIJSKI POKROVITELJI

RHVK  
Radio Hrvatsko zagorje  
Krapina d.o.o.

RADIO  
Kaj

Jabuka

## OBITELJ CURIŠ IZ KRAPINA SELA POKRAJ KONJŠČINE, JEDINA U EUROPI PROIZVODI KREME NA BAZI PČELINJEG OTROVA



# Hrvatice, ali sve više i mladići “poludjeli” za proizvodima po tajnoj recepturi iz Novog Zelanda koje koristi i engleska kraljevska obitelj

**Mladen Mandić**

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

Obitelj Curiš iz Krapina Sela pokraj Konjščine, već se 38 godina bavi pčelarstvom, a punih 28 godina skupljanjem pčelinjeg otrova od kojeg rade kreme i to po tajnoj recepturi koju su kupili u Novom Zelandu. Inače ovakve kreme na bazi pčelinjeg otrova, koristi i engleska kraljevska obitelj.

### Telefoni neprestano zvone

Posjetivši ih u njihovom domu, telefoni s narudžbama su im neprestano zvonili. Radi se o kremama sa zagors-

kim prirodnim botoksom koje će vam ispeglati i poravnati kožu, čija je cijena od 70 do stotinjak kuna, za kojom su Hrvatice naprosto poludjele. No, kreme sve više za njegu svoje kože naručuju i muškarci.

- Pčelinji otrov pojačava proizvodnju kolagena ispod kože i tako se koža ravna i zateže - rekli su nam otac i sin istog imena i prezimena - Ivan Curiš. Stariji Curiš sa suprugom Amalijom, posao s kremama od pčelinjeg otrova započeo je još 1988. godine i tada je to registrirao kao kućnu radinost, no zainteresiranost klijenata za njegove kreme bila je sve veća, pa je kasnije registrirao i OPG “Sretna pčela”, a



## Cijena kilograma pčelinjeg otrova od 17 do 25 tisuća eura



Unatoč tome što se cijena pčelinjeg otrova kreće po kilogramu od 17 do čak 25 tisuća eura, odnosno od 17 do 25 eura po gramu, Ivan Curiš stariji rekao nam je kako se malo koji pčelar u Hrvatskoj odlučuje za njegovo skupljanje.

- U optimalnim uvjetima od 130 pčelinjih zajednica, odnosno košnice, može se od proljeća do početka je-

seni prikupiti oko kilogram pčelinjeg otrova. No, taj posao zahtjeva svakodnevno prisustvo među pčelama i to po osam do devet sati dnevno. Stoga si unatoč velikoj zaradi, svaki pčelar radije bira neki drugi, manje zahtjevni posao. Ako ima zainteresiranih - tražim kooperante. Bilo bi mi drago i da se javi netko iz Zagorja - rekao nam je Ivan Curiš. (mlm)



na kraju njegov sin Ivan i poduzeće Beeven, pomoću kojeg će plasirati svoje proizvode od pčelinjeg otrova na hrvatsko, ali i šire europsko tržište.

### Tri vrste krema

Sin Ivan rekao je kako uz domaći med s oznakom "sto posto zagorsko" proizvode tri vrste krema - hidratantnu kremu za lice, masnu

kremu za bolesti kože te pčelinji otrov šireg spektra djelovanja. Kao jedini proizvođači botex krema u Europi ovih dana proširuju svoje kapacitete te se nadaju da će već u rujnu moći zaposliti desetak ljudi, a osim prodajom na kućnom pragu i poštom, početak će raditi kreme i za velike trgovačke lance poput DM-a. U svom dvorištu obitelj Curiš danas



ima 120 košnica od kojih danas osim meda specijalnim napravama za skupljanje pčelinjeg otrova, tijekom cijele godine uspiju prikupiti od pola kilograma, a za najboljih godina najviše do kilogram pčelinjeg otrova. Stoga su pčelinji otrov prisiljeni kupovati, no nažalost, unatoč visokoj

cijeni malo koji pčelar se time želi baviti.

- U Zagorju nitko ne želi raditi taj posao i otrov uglavnom kupujemo u Slavoniji, a skorim povećanjem proizvodnje, bit ćemo prisiljeni pčelinji otrov i uvoziti - rekli su nam otac i sin Curiš. ■



## Skupljanjem pčelinjeg otrova, bit će i više meda, a nema ni bolesti



Iskusni pčelar Ivan Curiš objasnio nam je da pčela svakog dana 12 puta izađe i uđe u košnicu te da bi se pomoću posebnih ploča za prikupljanje prikupila većina njihovog otrova, potrebno je pored košnica provesti cijeli dan.

- Postoje dvije vrste pčela - zimske i ljetne. Zimske žive od rujna do ožujka, odnosno šest do sedam mjeseci, a ljetne svega tri tjedna. Budući da se po zimi ne može skupljati otrov, to moramo obavljati od ožujka do rujna. Svaki dan tijekom tih ljetnih mjeseci u jednoj košnici koja broji između 40 i 60

tisuća pčela, ugine između 1500 i 2000 pčela. Stoga svi koji se žele ozbiljnije baviti skupljanjem pčelinjeg otrova, moraju pored košnica biti svaki dan, osim kad pada kiša i otrov se ne može skupljati - rekao je Curiš dodavši na kraju i kako se skupljanjem otrova, zbog povećane temperature u košnicama sprječava širenje pčelinje bolesti varoe, a i sama pčela ispustivši svoj otrov na pločama, oslobađa svoje kapacitete i može donijeti puno više nektara, pa se povećava i proizvodnja meda po košnici. (mlm)



# LJETO U KRAPINI 2016.

## 06 - 28.8.2016.

[www.tzg-krapina.hr](http://www.tzg-krapina.hr) [www.krapina.hr](http://www.krapina.hr)

### 6.8. SUBOTA, GALERIJA GRADA KRAPINE

20 sati - Jeftini slatkiši - izložba  
Zabavni program: Stidljiva ljubičica

### 7.8. NEDJELJA, GALERIJA

21 sat - "Kabare veselih muškaraca" - predstava - Kazalište Virovitica

### 13.8. SUBOTA, STARI GRAD

19 sati - Koncert Puhačkog orkestra Krapina

### 14.8. GALERIJA GRADA KRAPINE

21 sat - "Ufuraj se i pukni" - predstava - Kerekesh teatar

### 20.8. SUBOTA, GALERIJA GRADA KRAPINE

20 sati - koncert grupe "Lira" Đurmanec i gostiju

### 21.8. GALERIJA GRADA KRAPINE

21 sat - "Skupština" - predstava - Kerkesh teatar

### 27.8. SUBOTA, GALERIJA GRADA KRAPINE

20 sati - KUD Jesenje - koncert

### 28.8. SUBOTA, GALERIJA GRADA KRAPINE

20 sati - Takvim sjajem može sjati cabaret Ksenija Erker i Zoran Mišolongin

### HUŠNJAKOVO OD 17 SATI

### 7.8. PROMOCIJA SLIKOVNICE ZA DJECU "POVRTNA AVANURA" AUTORA DANIELA HORVATA

- glazbene minute uz Tiju Pikiju (sudionicu Talent showa) - operne arije, poznate pjesme iz crtića, popularne dječje pjesme
- zabavne igre uz kostimirane animatore
- facepaiting, modeling baloni
- predstava "Gdje li raste zdrava hrana usred polja ili stana"
- Kulinarska radionica za djecu
- Eko radionica za djecu
- Županijska udruga uzgajivača konja Krapina
- Zabavni program - Lepi cajti

### 14.8. MAĐIONIČAR

- zabavne igre za djecu
- žongliranje s vatrom
- Glazbena priča "Uz crvenu zelenu žutu - sigurno i sretno na putu"
- Trakošćanski streličari
- Kulinarska radionica za djecu
- Eko radionica za djecu
- Zabavni program - Špica band

### 21.8. CRTANJE NA ULICI

- Bubble football - zabavna atraktivna igra

- igre za djecu uz kostirane animatore
- "U duru i molu za vrtić i školu" - predstava
- Kulinarska radionica za djecu
- Eko radionica za djecu
- Zabavni program - Only friends i Family

### 28.8.

- Strmečki mališani - Kud Strmec (predstavljanje cd - a uz nastup zbora živo)
- zabavne igre za djecu uz kostimirane animatore
- Mažoretkinje Dubravčan (splet plesova od najmlađih do najstarijih mažoretkinja)
- Kulinarska radionica za djecu
- Eko radionica za djecu
- Roštiljijada
- Zabavni program - Podvinčani

HRVATSKA  
Puna života



Zagorje



Turistička zajednica grada Krapine



PUČKO OTVORENO  
UČILIŠTE KRAPINA



# U Oroslavju održano druženje branitelja, natjecanje u kuhanju kotlovine i šahovski turnir

Mladen Mandić

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

U organizaciji Udruge hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Krapinsko - zagorske županije i Šahovskog kluba Oroslavje, u Društvenom domu Gornje Oroslavje održano je druženje branitelja, natjecanje u kuhanju kotlovine i šahovski turnir. Na braniteljskom druženju bilo je stotinjak branitelja iz osam braniteljskih udruga te 50-ak šahista.

## Na usluzi braniteljima

Krapinsko - zagorski župan Željko Kolar je otvarajući susret zagorskih

branitelja, posebno istaknuo kako su hrvatski branitelji osigurali slobodnu i neovisnu Hrvatsku i najmanje što mogu oni koji su dobili povjerenje građana da upravljaju, je da budu na usluzi braniteljskim udrugama.

*- Kad bi se ovoga držali svi oni koji u Hrvatskoj obavljaju javne dužnosti onda bi naša država izgledala drugačije, baš onakva kakvu su je zamišljali najbolji među nama, oni koji su položili život na oltaru Domovine, oni koji su sanjali da čovjek može raditi i školovati djecu koja će potom naći posao te moći od njega skromno živjeti. Sve su okupljene pozdravili i gradonačelnik Oroslavja Ivan Tuđa, predsjednik Udruge hrvatskih bran-*



itelja liječenih od PTSP-a Krapinsko - zagorske županije Darko Mirt, te ispred Šahovskog kluba Oroslavje Mladen Babić.

#### Podjela zahvalnica

Organizatori su na početku podijel-

ili zahvalnice županu Željku Kolaru, gradonačelniku Oroslavja Ivanu Tuđi, pročelnici jedinstvenog upravnog odjela u Gradu Oroslavju Zdenki Knezić te Oliveru Kukasu - državnom prvaku u šahu u kategoriji do 15 godina. ■



## AKCIJA DARIVANJA KRVI U ZABOKU

# Dr. Ivica Balagović po stoti put darovao krv

U organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Zabok, u utorak je počela akcija dobrovoljnog darivanja krvi. U Vatrogasnom domu u Zaboku prvoga dana prikupljeno je 139 doza. Ukupno je pristupilo 155 darivatelja, a 16 ih je nakon liječničkog pregleda odbijeno. Troje darivatelja, Marija Žlender, Marko Kolar i Zlatko Dlesk krv su dali prvi puta.

Poznati zagorski liječnik i nekadašnji ravnatelj zagorske Opće bolnice u Zaboku dr. Ivica Balagović, inače i vatrogasni, sportski i društveni djelatnik, na ovoj je akciji krv dao stoti puta. (mlm) ■



PREDAJA  
MALIH  
OGLASA



Oglase možete predati uživo u programu Radio Stubice u 10.00, 10.30, 17.30 i 19.15 sati, na broj telefona 060/606-707 - fiksna linija 6,99 kn/min mobilna linija 8,41 kn/min PDV uključen u cijenu



SMS OGLASI - 888999  
REGISTRACIJA:  
REG1 razmak ime, prezime,  
prebivalište i OIB  
slati na broj: 888999  
cijena običnog sms-a



SLANJE OGLASA:  
STO1 razmak tekst oglasa,  
slati na broj: 888999  
cijena 9,99 kn s PDV-om  
poslani sms oglas čita se  
u 13.15 i 19.15 sati

# U kampanji za zdravije obroke za djecu dosad prikupljeno tek sedam posto - oko 4200 kuna

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Klanječka Osnovna škola "Antuna Mihanovića", u suradnji s Regionalnom energetsom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske, pokrenula je Crowdfunding kampanju pod nazivom "Zdraviji školski obroci za naše đake".

## Pažljivo planiranje

- Tijekom djetinjstva i adolescencije tijelo intenzivno raste i razvija se, a prehranu treba pažljivo planirati kako bi se zadovoljile potrebe organizma u razvoju. Prehrabene



navike stečene u djetinjstvu imaju velik utjecaj na zdravlje i u odrasloj dobi. Upravo iz tih razloga, naša je škola pokrenula ovu kampanju, te pozivamo sve da dobrovoljnim priložima pomognemo školi u prikupljanju novca za nabavu parno - konvekcijske pećnice, čime bi se pokrenuo pro-

gram zdravije prehrane kojim bi se naše učenike potaknulo da se hrane ukusnim i zdravim jelima, a da im pritom osiguramo i dovoljno energije i koncentracije za rad i učenje - rekla je ravnateljica klanječke škole Melita Ulama te pozvala sve Klanjčane da se uključe u akciju.

Klanječki gradonačelnik Zlatko Brlek rekao nam je kako je kampanja pokrenuta u pomalo nezgodno vrijeme, početkom godišnjih odmora, tako da ni dinamika uplaćivanja trenutno nije na očekivanoj razini.

## Potrebno 60.000 kuna

- Dosad se uspjelo prikupiti svega sedam posto od predviđenih 60.000 kuna, dakle oko 4200 kuna - rekao je klanječki gradonačelnik Brlek dodavši da svi koji žele pomoći realizaciji projekta, mogu uplatiti novac na žiro račun OŠ Antuna Mihanovića - Lijepe naše 41, 49290 Klanjec IBAN: HR2523600001501869253. ■

## CENTAR ZA PRIRODU "ZAGORJE" U RADOBOJU

# Na ljetnim radionicama mališani učili o geologiji, životu u kopnenim vodama i leptirima

Tijekom kolovoza, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko - zagorske županije, organizirala je u Centru za prirodu „Zagorje“ u Radoboju tri ljetne eko radionice. Radionice su bile tematske i prilagođene osnovnoškolskom uzrastu.

- Ovo ljeto polaznici radionica učili su o burnoj geološkoj prošlosti našeg kraja te sami izrađivali fosile, zatim su naučili nešto o životu u kopnenim vodama te su na vrlo zanimljiv način ušli u svijet leptira.

Na radionicama je vladala radna atmosfera, a djeca su se aktivno uključivala u sve zadatke. Radionice takvog tipa kvalitetna su i korisna nadopuna školskom programu te okupljaju one koji su posebno zainteresirani za teme o prirodi - rekla nam je ravnateljica zagorske Javne ustanove Dijana Hršak dodavši da svake godine radionice pohađa sve veći broj djece što ukazuje na potrebu njihovog održavanja, a također potvrđuje i kvalitetu organizacije i ponuđenih sadržaja. (mlm) ■





## Objavljen natječaj za uređenje središta mjesta - planira se napraviti šetnica i dvije ulice



Općina Mače objavila je na svojim web stranicama skicu prijedloga idejnog rješenja uređenja središta Mača, te je mještanima upućen javni poziv za nove prijedloge. Naime, u Maču se, u sklopu rekonstrukcije Državne ceste D29, planira uređenje samog središta mjesta. U tom dijelu planira se napraviti šetnica i dvije ulice kod spomenika Stjepanu Radiću. Skicu budućeg izgleda

središta Mača, mještani mogu vidjeti na općinskim mrežnim stranicama te mogu dati svoje prijedloge na idejno rješenje. Javno savjetovanje otvoreno je do 11. rujna i time Općina želi prikupiti mišljenje zainteresirane javnosti o prijedlogu idejnog rješenja o uređenju središta Mača. Svoje prijedloge mještani mogu dostaviti na obrascu koji se može preuzeti na općinskim web stranicama. (mlm) ■

## OVOG VIKENDA NA POTEZU IZMEĐU BEDEKOVČINE I KRAPINE

### Prvi susret kluba "Zagorski purani" okupit će 65 vespi



Oko 65 motora vespi, okupit će se ovog vikenda u Zagorju na Prvom susretu vespa kluba "Zagorski purani". Vespaši će biti smješteni u Bistrou Lilly u Bedekovčini, odakle će krenuti na panoramsku vožnju između Bedekovčine i Krapine. Slijedi im obilazak Muzeja Krapinskog

pračovjeka, okrjepa ispred Muzeja te posjet obiteljskom gospodarstvu Kozjak u Svetom Križu Začretju. Danas od 18 do 20 sati održat će se i natjecanje u sporoj vožnji, a nakon toga u Bedekovčini slijedi i dodjeljivanje priznanja i nagrada najboljima te druženje uz tamburaše. (mlm) ■

## PLIVAČKI KLUB OLIMP TERME TUHELJ IZ TUHELJSKIH TOPLICA

### Od 29. kolovoza do 9. rujna održat će se testiranja za upis mladih plivača

Plivački klub Olimp Terme Tuhelj iz Tuhejskih Toplica, u ponedjeljak kreće u novu plivačku sezonu. Kako bi ove godine željeli u klub privući što veći broj djece koja bi se željela baviti plivačkim sportom, obavit će i testiranja za upis koje će se obavljati svaki dan, osim subote i nedjelje, od 29.

kolovoza do 9. rujna od 18 do 20 sati na bazenima Hotela Terme Tuhelj. Predsjednik Olimpa Terme Tuhelj i glavni trener Ivica Androić poziva sve mališane koji su već svladali plivačke vještine ili ih još uvijek svladavaju, da im se svakako jave i dođu na plivačko testiranje. (mlm) ■



## LOBORSKI VINOGRADARI OBILJEŽAVAJU DAN SV. BARTOLA

### U srijedu u Vinipotoku podizanje i blagoslov klopoteca

Loborska Udruga vinara i vinogradara "Kliet" ove godine po prvi puta organizira manifestaciju obilježavanja dana sv. Bartola - "Bartolovo 2016. - podizanje klopoteca", čime će označiti početak pripreme za berbu grožđa. Manifestacija će se održati u srijedu, 24. kolovoza, s početkom u 17 sati, na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu Nikole Lesičara u Vinipotoku. Sam čin podizanja klopoteca i blagoslov predvodit će velečasni Vladimir Drnetić, župnik u Loboru, a za glazbeni dio pobrinut će se domaći sastav "Zlatni trzaj". (mlm) ■





# “Nije mi bio cilj udvaranje Jeleni Rozgi, htio sam se samo dobro zabaviti”

**Mladen Mandić**

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

Na koncertu splitske pjevačice Jelene Rozge prije nekoliko dana na otoku Viru, pred 25 tisuća ljudi, piše Net.hr, posebno se istaknuo jedan Pregračanin koji joj je zapeo za oko. On je, kao njezin veliki obožavatelj, smislio plan kako da joj privuče pozornost i uspjelo mu je pa je na kraju izmamio i poljubac od pjevačice.

Glavni lik ove priče je 33-godišnji Ivan Pogačić, profesor geografije u Srednjoj školi u Bedekovčini.

## **Našao blokić**

- Osnovni cilj bio mi je da se zabavim, a ne nikakvo udvaranje Jeleni Rozgi. Ja i moj prijatelj Dario Zagvozda, inače profesor tjelesnog odgoja u Osnovnoj školi Josipa Broza u Kumrovcu, htjeli smo se zabaviti baš kao nekad, prije 10 do do 15 godina. Našao sam slučajno nekakav blokić A3, kupio



flomaster i odlučio se dobro provesti na Jeleninom koncertu. Današnja mladež koja je sve više na internetu, nažalost više se ne zna na ovakav način zabavljati, a nekad je ovo što sam ja napravio, bilo sasvim normalno - rekao nam je Ivan Pogačić.

Inače, Jeleninu pažnju privukao je Pogačićev transparent na kojem je pisalo "Jelena" i crtež srca. Ali to je bio samo početak. Nakon toga, Pogačić je podigao transparent na kojem je pisalo "Lijepa si večeras". Iako je riječ "večeras" napisao pogrešno, njegovi prijatelji ga brane i kažu da je transparente pisao na licu mjesta i u velikoj žurbi, pa nije niti primijetio pogrešku. Pjevačica je s pozornice zahvalila mladiću na komplimentu, a fotografi su zabilježili cijeli prizor.

Kada je pjevala pjesmu "Kraljica", na stihove "Ej, majstore, ranjen si od pića svake subote - pravi primitivac, širiš ruke, svakoj se nabacuješ", mladić je oduševio pjevačicu transparentom na kojem je pisalo "Primitivac", sa strelicom koja je upirala u njega. Rozga se usred nastupa nasmijala, pričaju prijatelji mladog 'Casanove'.

Tijekom pjesme Dalmatinka, mladić je na stihove "Zanima te kako ljubi Dalmatinka" odgovorio transparentom "Da!", a Rozga mu je na to 'odgovorila' naglasivši stihove "Mene



nećeš imat' nikad".

Na refren pjesme "Udajem se", mladi je obožavatelj napisao "Nemoj još", na što mu je Rozga 'uzvratila' pjesmom "Solo igračica".

#### "Može ples?"

Kada je pjevala pjesmu "Odo' ja", mladić joj je poručio "Nemoj još

ići", a potkraj koncerta je shvatio da je situacija "sad ili nikad" i podigao transparent na kojem je pisalo "Može ples?". Na njegovo oduševljenje, ali i iznenađenje, splitska pjevačica je potvrdno klimnula. Mladić je došao u prvi red, a pjevačici je zaštitar pomogao da siđe s pozornice, nakon čega su zaplesali. Izgleda da je upravo

transparentom "Primitivac" oborio Rozgu s nogu jer je od benda tražila da ponovno zasniva pjesmu "Kraljica", a nakon plesa, Rozga je mladiću dopustila da je i poljubi u obraz. Ivan je pjevačicu na kraju putem transparenta pitao hoće li otići na sladoled, no nije mogla, ali joj je unatoč tome zahvalio. ■



# Treći vikend “Ljeta u Krapini” donosi vam koncert ŽVG-a “Lira”, brojne radionice za djecu, Bubble football, svirku OFF-a i predstavu “Skupština”

Još je jedan vikend kolovoške manifestacije “Ljeta u Krapini” za nama. Nakon odličnog subotnjeg koncerta Gradskog puhačkog orkestra Krapina na Starom Gradu i predstave Kerekesh teatra “Ufuraj se i pukni”, koja je održana u nedjelju, u dvorištu Galerije Grada Krapine, prostor na Hušnjakovom bio je toga dana posvećen najmlađima.

## Trakošćanski streličari

Tako su bile organizirane razne igre, a bilo je tu i žongliranja vatrom te glazbena priča “Uz crvenu, zelenu, žutu - sigurno i sretno na putu”. Održane su i kulinarska te eko radionica za djecu, a atrakcija su bili i Trakošćanski streličari. U zabavnom dijelu programa nastupao je špica bend.

Treći vikend manifestacije “Ljeta u Krapini” počinje večerašnjim koncertom Ženske vokalne grupe “Lira” iz Đurmanca i njihovih gostiju, koji će se održati u 20 sati, u dvorištu Galerije Grada Krapine, dok je za nedjelju na Hušnjakovom od 17 sati pripremljen raznolik program. Tako će se posjetitelji moći okušati u



sve popularnijem Bubble footballu - zabavnoj atraktivnoj igri, a bit će tu ponovno i igre za djecu uz kostimirane animatore.

Za klince je pripremljena i predstava “U duru i molu za vrtić i školu” te kulinarska i eko radionica, dok

će u zabavnom programu nastupiti disco bend “Only friends and family”.

## Kerekesh teatar

U nedjelju se u Krapinu ponovno vraća Kerekesh teatar, ovaj put s

predstavom “Skupština”, koja će se održati u dvorištu Galerije Grada Krapine, u 21 sat. U slučaju lošeg vremena, program na Hušnjakovom se odgađa, a predstava će, umjesto u dvorištu Galerije, biti izvedena u Festivalskoj dvorani. (ab) ■



# Ove nedjelje deveti “Špancir pohod od Bednje do Trakošćana”

Hrvatsko planinarsko društvo “MIV” iz Varaždina, ove nedjelje organizira Deveti planinarski izlet “Špancir pohod od Bednje do Trakošćana”, preko Pleša i Šinkovice. Start je u Bednji kod vatrogasnog doma u 9 sati, a pokrovitelj pohoda

je općina Bednja. Organiziran je i autobus iz Varaždina do Bednje, koji polazi u 7.30 sati od Hotela Turist, a povratak iz Trakošćana planiran je oko 17 sati. Na pohodu se očekuje 300 do 400 planinara iz svih krajeva Hrvatske. (mlm) ■

## Klanjec

### Kulturni centar i ove godine organizira izlet na Špancirfest u Varaždin

Kulturni centar Klanjec i ove godine sve zainteresirane vodi u Varaždin na 18. ulični festival Špancirfest. Izlet se organizira u četvrtak, 25. kolovoza, a autobus polazi s Trga mira (kod kioska) u 16 sati, dok je povratak predviđen u kasnim večernjim satima. Cijena iznosa 35 kuna, a svi zainteresirani mogu se javiti u Gradsku knjižnicu, Kulturni

centar ili na brojeve telefona 550 - 235 i 501 - 002. (mlm)



## PLEJADA ZVIJEZDA NA KONCERTU “SVIJET I TAMBURA”

### Tamburaši KUD-a Mihovljan slave svoj deseti rođendan



Povodom desete godišnjice djelovanja, Tamburaški orkestar KUD-a Mihovljan priprema koncert “Svijet i tambura”, koji će se održati u nedjelju 4. rujna u Društvenom domu u Mihovljanu s početkom u 19 sati. U programu će nastu-

piti Đani Stipančević, Renata Sabljak, Ivan Androić (Los Caballeros), Barbara Suhodolčan, Sabina Kunštek, Filip Mikša, Tamburaški orkestar Tamburaškog društva „Gaj”, Zagorje Brass Quintet i Tamburaški orkestar KUD-a Mihovljan. (mlm) ■

## DANI MODROVCA

### Održan peti recital Srce Isusa i Marije

U Gornjoj Stubici, kod kapelice Svetoga Vinka u Modrovcu, u okviru manifestacije Dani Modrovca, održan je peti recital “Srce Isusa i Marije”, koji je organizirala Udruga Lipin cviet. Ocjenjivačko povjerenstvo u sastavu Dubravko Škrilin Hren, Marija Labaš i Tatjana Hikec, ocijenilo je 173 pjesnička rada od 64 pjesnika, koliko ih je stiglo na natječaj, a za objavu u ovogodišnjem zborniku odabrana su 73 rada od 61 autora.

Na recitalu je pročitano 30 odabranih pjesama, a interpretirale su ih Marija Labaš i Biserka Postružin. Autorima do 18 godina uručene su zahvalnice za sudjelovanje, a ostalim autorima priznanja za doprinos duhovnom književnom stvaralaštvu te zahvalnica Općini Gornja Stubica za pet godina financijske potpore za održavanje recitala i za doprinos razvoju duhovnog književnog stvaralaštva. (ab) ■



# Počinje 48. po redu Tjedan kulture, zabave i športa

**Alen Brodar**

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

**V**iše od 60 događanja, među kojima pet izložbi, isto toliko kazališnih predstava, 14 koncerata i 19 manifestacija vezanih za sport i rekreaciju pokazuju da je program 48. po redu Tjedna kulture, zabave i športa u Svetom Križu Začretju, bogatiji nego ikad i da će svatko uistinu moći pronaći ponešto za sebe. Središnji je događaj dakako festival pjevača amatera Prvi glas Zagorja, na kojem će nastupiti ukupno 18 izvođača - najavio je načelnik Sv. Križa Začretja Marko Kos ovogodišnji, 48. po redu Tjedan kulture, zabave i športa.

## Felix u gostima

Današnji program počinje već ujutro, rekreativnim turnirom u odbojci na pijesku u Roses Fashion Outletu, a u 9 sati održat će se dječja MTB utrka. Od 10 sati na rasporedu je turnir u hokeju na travi, na igralištu NK Jedinstvo, a u 15 sati humanitarna moto - alka na cesti Žitnica - Gorica.

U Dvorcu Sveti Križ Začretje u 19 sati je otvorenje izložbe karikatura "Felix u gostima", autora Srečka Puntarića - Felixa, uz nastup Vladimira Kovačića, dok je od 20 sati na Trgu hrvatske kraljice Jelene koncert Puhačkog orkestra Pačetanci.

Na istom trgu u 20.30 sati slijedi



svečano otvorenje 48. Tjedna kulture, zabave i športa, nakon kojeg će KUD Sveti Križ Začretje koncertom obilježiti 40 godina djelovanja, a od 22 sata na igralištu NK Jedinstva kon-

cert će održati jedna od najvećih balkanskih zvijezda, Željko Joksimović. - Već iz prvog dana može se vidjeti da i ove godine pripremamo raznovrstan program. U toku tjedna

moći će posjetitelji razgledati izložbe Udruge Djedovina, Creativitasa, Ru-kotvorina i Tomislava Šćurica. Tradicionalni koncerti iz ciklusa Heferer, Jazz koncert Local Jazz Comba i gostiju, zatim tamburaši, La Gef, Vigor, Tomislav Bralić i klapa Intrade dio su zabavnog programa. Turniri u malom nogometu, odbojci na pijesku, ribički, teniski, šahovski i hokej turniri, trekking i konjičke utrke dio pak su su koji će i ove godine dovesti ljubitelje sporta u Sveti Križ Začretje - najavio je Kos.

## Za ljubitelje kazališta

I ljubitelji kazališta znaju da u ponedjeljak gostuju Histrioni sa novom predstavom „Francekova tetka“, a u utorak je tradicionalna večer gdje će se predstaviti Amatersko kazalište Sveti Križ Začretje s gostima iz Lobora.

– Tradicionalni koncert Cvrkutića, nastup Začretskih mažoretkinja, predstave dječjeg kazališta Šareni svijet i dječji Prvi glas Zagorja samo su dio programa za najmlađe. Ove godine po prvi puta predstaviti će svoj program rada novoosnovani Zagorsko informatičko – robotički klub Sveti Križ Začretje. Kraj tjedna tradicionalno je ostavljen za festival pjevača amatera "Prvi glas Zagorja" koji će i ove godine dati priliku mladim pjevačima da pokažu svoj talent - zaključio je načelnik Kos. ■



## Dr. Fureš predstavlja svoju knjigu "Ivan Krstitelj Lalangue: otac medicinske stručne književnosti na hrvatskom jeziku i hrvatskoga primaljstva 18. stoljeća"

U sklopu 15. Znanstvenog skupa "Kajkavski jezik, književnost i kultura kroz stoljeća", koji će se u organizaciji Hrvatske udruge "Muži zagorskog srca" te Društva za kajkavsko kulturno stvaralaštvo održati u Krapini, u sklopu Tjedna kajkavske kulture, održat će se i promocija knjige "Ivan Krstitelj Lalangue: otac medicinske stručne književnosti na hrvatskom jeziku i hrvatskoga primaljstva 18. stoljeća", autora doc. dr. sc. Rajka Fureša. Ta je knjiga udžbenik na Medicinskom fakultetu Josipa Jurja Strossmayera, a predstaviti će je prof. dr. sc. Aleksandar Včev, dekan istog fakulteta, zatim glavni urednik prof. dr. sc. Alojz Jembrih, recenzenti, prof. dr. sc. Dubravko Habek, prof. dr. sc. Miroslav Kopjar i prof. dr. sc. Đuro Blažeka, u ime nakladnika prof. Anđa Raić te sam autor, dr. Rajko Fureš.

Inače, na Stručnom će skupu biti predstavljena i knjiga "Pregled povijesti kajkavske usmene književnosti,



Il. dio", autora mr. sc. Ivana Zvonara, a govorit će se i o kajkavskom piscu Ivanu Krizmaniću, povodom 250. obljetnice njegova rođenja, te kroz

više tema o kajkavskom narječju, kao i o digitalizaciji rječnika kajkavskog književnog jezika. Skup će se održati u ponedjeljak, 5. rujna, u

Maloj dvorani POU-a Krapina, od 9 do 15 sati. Predstavljanje knjige dr. Fureša održati će se nakon Skupa, od 15 do 15.30 sati. (ab) ■

### UZ BLAGDAN ROKOVSKJE NEDJELJE, SUTRA U KUMROVEČKOM STAROM SELU

## Zagorska svadba, vatrogasna zabava, izložbe i koncert Vječne melodije

U Kumrovcu će se ove Rokovske nedjelje održati cjelodnevni program s održavanjem tradicionalne Zagorske svadbe, prezentacijom starih zanata i otvorenjem nekoliko izložbi. Održat će se i tradicionalna vatrogasna zabava i to prvi puta pod šatorom na parkiralištu kraj zgrade Turističko - informativnog centra Kumrovec, odnosno na nekadašnjem kumrovečkom autobusnom kolodvoru. U sklopu vatrogasne zabave održat će se i dva koncerta. Na koncertu Vječne melodije, uz ostale izvođače svoje hitove će od 18.30 sati izvoditi leg-



endarni Lepi cajti, nekadašnji najpoznatija zagorska grupa sa svim članovima iz 80-ih godina, kada su u razdoblju od pet godina izdali tri samostalna albuma. S početkom od 19.30 sati uz pratnju grupe motiv nastupit će Barbara Laura Masnec, Branko Greblički Ventek, Mateja Bobek, Robert Bračun, duo Zdenka i Anđelka, Davor Vukmanić, Tomislav Greblički Ventek, Milan Kladnički i Srećko Blažičko. Voditelj programa je Hrvoje Hrbud, a organizator koncerta Turistička zajednica za područja Kumrovca, Desinića i Zagorskih Sela. (mlm) ■



# ZAGORSKA BURZA RADA



## ISPOSTAVA ZABOK

### - ADMINISTRATIVNI REFERENT – UPISNIČAR (M/Ž)

PREKRŠAJNI SUD U ZLATARU  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 24.8.2016.

### - ARMIRAČ/ ARMIRAČICA

“STANDARD GRADNJA”  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - ČISTAČ/ICA

ŠKALEC PROMET  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - DOSTAVLJAČ/ICA

TISAK  
Rok prijave: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - INSTALATER/INSTALATERKA VODOVODA I CENTRALNOG GRIJANJA

POSLEK GRADNJA I PRIJEVOZ  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 25.8.2016.

### - KONOBAR/ KONOBARICA

ŠKALEC PROMET  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - KONOBAR/ KONOBARICA

ZADNJA ŽELJA  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - KROVOPOKRIVAČ/ KROVOPOKRIVAČICA

POSLEK GRADNJA I PRIJEVOZ  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 25.8.2016.

### - KUHAR/KUHARICA

STARA KNEŽIJA  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - MEDICINSKA SESTRA/ TEHNIČAR

OPĆA BOLNICA ZABOK I BOLNICA HRVATSKIH VETERANA  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - MESAR/ICA

PLODINE  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA EKONOMSKE GRUPE PREDMETA

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA ENGLESKOG JEZIKA

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA GEOGRAFIJE

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA INFORMATIKE

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA MATEMATIKE

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA NJEMAČKOG JEZIKA

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - NASTAVNIK/NASTAVNICA POVIJESTI

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 20.8.2016.

### - OPERATER/KA NA CNC STROJU

FERROSTIL MONT  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 11.9.2016.

### - POMOĆNI KROJAČ/ KROJAČICA

IGLA obrt za popravke i prepravke odjeće  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - POMOĆNI PEKAR/ICA

PEKARA – TRGOVINA – PRIJEVOZ “HUM - LUG”  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 9.9.2016.

### - TESAR / TESARICA

“STANDARD GRADNJA”  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - VODITELJ/ICA LABORATORIJA

TRGOCENTAR  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - VOZAČ/ICA – DOSTAVLJAČ/ICA

PEKARA – TRGOVINA – PRIJEVOZ “HUM – LUG”  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 9.9.2016.

### - VOZAČ / VOZAČICA VILIČARA

VALOVITI PAPIR - DUNAPACK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 26.8.2016.

### - ZAŠTITAR/KA V GRUPA

Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 22.8.2016.

### - ZAVARIVAČ/ICA CO2

FERROSTIL MONT  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 11.9.2016.

### - ZIDAR/ZIDARICA

“STANDARD GRADNJA”  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 31.8.2016.

## ISPOSTAVA KRAPINA

### - AUTOELEKTRIČAR/KA

AUTO SERVISNA OPREMA – PONOS D.O.O. ZA TRGOVINU  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - DJELATNIK/ DJELATNICA ZA IZRADU REKLAMA, OSLIKAVANJE VOZILA I IZLOGA

S – EFEKT  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 1.9.2016.

### - GRAFIČKI WEB DIZAJNER/ICA

S – EFEKT  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 1.9.2016.

### - KONOBAR/ICA

ADAPTA GRUPA  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 11.9.2016.

### - MONTER/KA III M.I. HRŠAK

Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 22.8.2016.

### - PRODAVAČ/ PRODAVAČICA

MESNA INDUSTRIJA “RAVLIČ”  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 26.8.2016.

### - PRODAVAČ/ ICA TISAK

Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 25.8.2016.

### - PROGRAMER/KA U .NET OKRUŽENJU

KITERON  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - SKLADIŠTAR – VILIČARIST (M/Ž)

NARODNI TRGOVAČKI LANAC  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 10.9.2016.

### - STRUČNI SURADNIK/ SURADNICA NA POSLOVIMA PROMOCIJE

TURISTIČKA ZAJEDNICA KRAPINSKO – ZAGORSKE ŽUPANIJE  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 31.8.2016.

### - VOZAČ/ICA TERETNOG MOTORNOG VOZILA U LOKALNOM PROMETU I RUKOVATELJ/ICA

HIDRAULIČKOM DIZALICOM  
M.I. HRŠAK  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 9.9.2016.

### - ZAŠTITAR/KA V GRUPA

Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 22.8.2016.



## IZ POLICIJSKE BILJEŽNICE

### BREZOVA KRAJ SVETOG KRIŽA ZAČRETJA

# Grom zapalio štalu, izgorjelo tisuću bala sijena, šteta veća od sto tisuća kuna



FOTO DVD BREZOVA

U mjestu Brezova u općini Sveti Križ Začretje došlo je do požara na gospodarskom objektu, u vlasništvu 51-godišnjeg Josipa Piljeka. Požar su ugasili pripadnici Zagorske javne vatrogasne postrojbe iz Zaboka te članovi DVD-a Sveti Križ Začretje i DVD-a Brezova. Do požara je došlo uslijed udara groma u vrh krova nakon čega se vatra proširila

na cijelu krovnu konstrukciju koja je u potpunosti izgorjela kao i više od tisuću bala spremljenog sijena koje je bilo u potkrovlju. Životinje koje su bile u štali na vrijeme su puštene iz štale u dvorište, pa nisu stradale. U požaru ozlijeđenih osoba nije bilo, a materijalna šteta se procjenjuje na više od stotinu tisuća kuna. (mlm) ■



FOTO DVD BREZOVA

### GRTOVEC KRAJ BUDINŠČINE

# Oštećeno 30-ak trsova, žičano pletivo te metalni stupovi i žica u vinogradu

U mjestu Grtovec u općini Budinščina, 68-godišnjak je policiji prijavio kako mu je u noći sa subote na nedjelju, nepoznati počinitelj oštetio 30-ak trsova, žičano pletivo te metalne stupove i žicu u vinogradu. Policiji je rekao kako mu je nastala materijalna šteta od desetak tisuća kuna. (mlm) ■



### DVIJE KRAĐE U SVETOM MATEJU KRAJ GORNJE STUBICE

# Iz dviju vikendica ukradeni plinska boca, prskalica, sitni alat, bakreni kotao, brusilica i televizor



U Svetom Mateju kraj Gornje Stubice, nepoznati počinitelj nasilno je ušao u vikend kuću iz koje je otuđio plinsku bocu, leđnu prskalicu te sitni alat, oštetivši vlasnike 71- godišnjaka i 77- godišnjaka za nekoliko tisuća

kuna. Također u Svetom Mateju, nepoznati počinitelj nasilno je ušao u vikend kuću iz koje je otuđio bakreni kotao, električnu brusilicu i televizor, oštetivši 59-godišnjaka za nekoliko tisuća kuna. (mlm) ■

### U ĐURMANCU NA PRUZI IZMEĐU HROMCA I ZABOKA

# Pod vlakom smrtno stradao 83-godišnji Milan K. iz Donjeg Maclja



U Đurmancu je pod vlakom prekjučer oko 13 sati, na pruzi između Hromca i Zaboka, smrtno stradao 83-godišnji Milan K. iz Donjeg Maclja. Okolnosti nesretnog događaja još uvijek nisu poznate, no u policiji su nam rekli kako smatraju da se najvjerojatnije radi o samoubojstvu. Strojovođa nije ni primijetio da je pregazio čovjeka, pa nije ni zaustavio vlak.

Mjesto nesreće je točno nasuprot Osnovne škole u Đurmancu, a očevici su nam rekli kako je oko 10 sati stradali viđen u središtu Đurmanca na biciklu. Njegovo tijelo primijećeno je uz prugu tek nekoliko sati kasnije, dok je bicikl pronađen stotinjak metara od mjesta nesreće. Tijelo nesretnog 83-godišnjaka prevezeno je u Zavod za sudsku medicinu i kriminalistiku u Zagreb. (ab) ■

## TEČAJNA LISTA

utvrđena na dan: 19. 08. 2016.

EMU (EUR)	1	7,47
SAD (USD)	1	6,60
Švicarska (CHF)	1	6,90
Vel. Britanija (GBP)	1	8,68
Australija (AUD)	1	5,03
Kanada (CAD)	1	5,15
Češka (CZK)	1	0,28
Danska (DKK)	1	1,00
Mađarska (HUF)	100	2,41
Japan (JPY)	100	6,59
Norveška (NOK)	1	0,80
Švedska (SEK)	1	0,79
Poljska (PLN)	1	1,74

## HRVATSKO ZAGORJE

## VRIJEME U IDUĆA 4 DANA

sub

kol 20



Djelomično sunčano

25° Min 17°

ned

kol 21



Grmljavinski nevrijeme

20° Min 13°

pon

kol 22



Pretežno sunčano

20° Min 13°

uto

kol 23



Sunčano

21° Min 14°

## OBAVILA VIŠE OD PLANIRANOG



# Ušla u trgovinu, malo kupovala, pomokrila se na pod, pa nastavila dalje kao da se ništa nije dogodilo

Čovjek ne bira u nuždi, što najbolje potvrđuje slučaj otprije desetak dana, kada je jedna gospođa za obavljanje male nužde izabrala ni manje ni više nego - trgovinu mješovite robe.

### Nadzorne kamere

Naime, kako piše 24 sata, gospođa je pošla u kupovinu u trgovinu u Zagorju. No obavila je i nešto više od

planiranog. Nesvjesna da je snimaju nadzorne kamere i misleći da je nitko ne vidi, ušla je između polica, skinula hlače i pomokrila se nasred trgovine. Potom je navukla hlače, uzela košaricu u ruke i nastavila kupovinu. Hodala je po trgovini, a zatim se i vratila u kadar kamere te bez puno živciranja zaobišla lokvu. Platila je račun i izašla iz trgovine kao da se ništa nije dogodilo. Prema

neslužbenim informacijama, radi se o trgovini Konzuma u Klanjcu.

- Nije u redu, svi smo u šoku. Kako to netko može napraviti? I što onda, ljudi koji nam prodaju hranu su to morali čistiti? - zgroženo je rekla sugovornica za 24 sata.

### Stup srama

Njezin je čin ubrzo nakon objave postao viralan, a čitatelji su u komen-

tarima zgroženi. Većina ih traži da se isprinta njezina slika i da se nalijepi na ulaz trgovine u kojoj je obavila nuždu, kako bi je stavili "na stup srama". Ima i "zločestih" komentara, koji kažu da je to učinila kad je vidjela cijene u trgovini i time pokazala što misli o vlasniku, ali ima i onih koje je opravdavaju, jer se ne zna da li je žena možda mentalno bolesna, pa nije ni znala što radi. (ab) ■

# ZAGORJE

---

## INTERNATIONAL.hr

ZAGORJE INTERNATIONAL - besplatne digitalne novine

GLAVNI UREDNIK: Alen Brodar

IZVRŠNI UREDNIK: Mladen Mandić

NOVINARKA: Jelena Jazbec

MARKETING: Goran Kunštek

GRAFIČKO OBLIKOVANJE: Dubravko Žilavec

IZDAVAČ: Zagorje International d.o.o., Kardinala Stepinca 2, 49000 Krapina, OIB 41644317854  
©2015. Zagorje international d.o.o. Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.